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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/03/2007

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ELIENE LIMA (PP, MT) - Previsão, no Programa de Aceleração de

Crescimento — PAC, de recursos para a construção da Ferrovia Senador Vicente

Vuolo, a FERRONORTE, trecho Alto Araguaia – Rondonópolis, Estado de Mato

Grosso. Defesa de inclusão no PAC do trecho Rondonópolis – Cuiabá, da

FERRONORTE.

VICENTINHO ALVES (PR, TO) - Associação à Campanha da Fraternidade de

2007, lançada pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB sob o tema

Fraternidade e Amazônia e com o lema Vida e missão neste chão!  Transcurso do

Dia Mundial da Água. Potencialidades hídricas do Brasil. Criação da Agência

Nacional de Águas. Homenagem aos rios.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Vicentinho Alves.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Necessidade de atendimento aos

clamores das comunidades da região do Entorno de Brasília, por melhores serviços

públicos de saúde, de educação, de transporte e de segurança pública, e pela

construção de obras de infra-estrutura urbana e saneamento básico. Expectativa de

reversão do quadro de violência e criminalidade reinante na região, com a posse do

Deputado Ernesto Roller no cargo de Secretário de Segurança Pública do Estado de
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Goiás. Agradecimento ao Deputado Vicentinho Alves pela homenagem prestada à

Irmã Bernadete.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP.) - Saudação ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Domingos Dutra. Realização, pela Casa, de sessão solene

ao ensejo do transcurso do Dia Internacional Contra a Discriminação Racial.

Transcurso do 4º aniversário de criação da Secretaria Especial de Políticas de

Promoção da Igualdade Racial. Lançamento da Campanha da Fraternidade 2007,

sob o tema Fraternidade e Amazônia, e com o lema Vida e missão neste chão!

Encaminhamento ao Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome da

Indicação nº 233, de 2007, para criação de lavanderias comunitárias. Transcurso do

Dia Mundial de Combate à Tuberculose. Lançamento, pelo Ministério de Saúde, de

campanha destinada ao combate à moléstia. Realização da Conferência Municipal

das Mulheres, em Guarulhos, Estado de São Paulo. Posse de Marta Suplicy no

cargo de Ministra do Turismo. Transcurso do Dia Mundial da Água. Contribuição da

cientista Rachel Louise Carson para o combate à degradação do meio ambiente.

Necessidade de mudanças dos padrões de urbanização, de ocupação do solo e de

aproveitamento de águas.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Balanço das atividades desenvolvidas

pelo orador durante a semana. Contrariedade à pretendida redução da maioridade

penal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Indignação com o assassinato do cantor e

compositor Jeremias Pereira da Silva, conhecido por Gerô, por policiais militares em

São Luís, Estado do Maranhão. Pedido ao Governador Jackson Lago para

determinação da prisão dos assassinos e concessão de pensão especial à viúva

Marilene Coelho Rodrigues.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Ações adotadas pelo Secretário de

Segurança Pública do Estado do Ceará, Roberto das Chagas Monteiro, para

mudança da conduta de policiais. Necessidade de repasse de recursos federais ao

setor. Anúncio da apresentação, na próxima reunião da bancada federal cearense,
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de propostas para criação de novos presídios no Estado e realização de cursos de

treinamento de policiais com vistas ao combate à violência.

RODOVALHO (PFL, DF) - Estudo do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA sob o título Eficiência do Gasto Público na América Latina,

elaborado por Mário Bruno Ribeiro e Waldery Rodrigues Júnior. Matéria publicada

pelo Jornal do Brasil sobre a ineficiência dos Governos Federal, Estadual e

Municipal. Ocupação, pelo Brasil, do 8º lugar no ranking mundial da riqueza,

segundo a consultoria Austin Rating. Matéria publicada pelo jornal Correio

Braziliense acerca da danificação de aparelho de radioterapia no Hospital de Base

de Brasília. Apelo aos governantes brasileiros de empenho no combate ao

desperdício de recursos públicos.

PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Associação da Presidência à homenagem

prestada pelo Deputado Vicentinho Alves à Diocese de Porto Nacional, no Estado do

Tocantins.

ARNON BEZERRA (Bloco/PTB, CE) - Assassinato dos irmãos Leonardo

Teixeira e Marcelo Teixeira por policial militar no Município de Iguatu, Estado do

Ceará. Realização, pela Câmara Municipal de Cedro, de audiência pública para

debate da construção da Rodovia Padre Cícero, de ligação da região do Cariri a

Fortaleza. Comemoração de aniversário do Município de Porteiras. Homenagem à

memória do Padre Cícero Romão Batista, por ocasião do transcurso do seu

aniversário de nascimento. Reabilitação do religioso perante a Igreja Católica.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Agradecimento à

Presidência pelas referências elogiosas. Conotação política de críticas da imprensa

contra o Presidente da Fundação Nacional de Saúde — FUNASA, Paulo de Tarso

Lustosa da Costa.
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PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Transcurso do Dia Nacional de Combate à

Tuberculose.

SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA) - Importância de proposições apresentadas

pelo orador, notadamente do Projeto de Lei nº 358, de 2007, acerca da gratuidade

do transporte coletivo urbano durante pleitos eleitorais; do Projeto de Lei nº 424, de

2007, sobre a criação do Regime Especial de Incentivos para o Transporte Urbano

de Passageiros, e do Projeto de Lei Complementar nº 24, de 2007, sobre a redução

da alíquota do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza — ISS. Melhoria do

transporte público de Salvador, Estado da Bahia, na gestão do orador à frente da

Secretaria Municipal de Transporte. Realizações do Prefeito Municipal de Salvador,

João Henrique de Barradas Carneiro, nas áreas de saúde e educação. Implantação

de políticas públicas para a juventude. Transcurso do 458º aniversário de fundação

de Salvador. Inauguração de obras públicas pelo Prefeito João Henrique de

Barradas Carneiro.

LÚCIO VALE (PR, PA) - Defesa da adoção de políticas públicas destinadas à

exploração sustentável das florestas brasileiras. Encaminhamento de indicação à

Casa Civil da Presidência da República sobre a criação do Ministério das Florestas

do Brasil. Relevância da atividade madeireira para a economia da região amazônica.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Realização da exposição

Aspectos das Artes do Mundo Árabe, nas dependências da Casa. Críticas à política

adotada pelo Governo dos Estados Unidos da América para os países árabes.

DAMIÃO FELICIANO (Sem Partido, PB) - Descontentamento com os recursos

previstos no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para o Estado da

Paraíba. Agradecimento a correligionários presentes nas galerias do plenário.

Conveniência de ampliação dos investimentos públicos e privados na produção de

biodiesel na Paraíba.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Defesa da realização de investimentos

governamentais no desenvolvimento de tecnologia de produção de biocombustíveis.

Perspectiva de crescimento do setor perante a economia mundial. Vantagem
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competitiva do etanol brasileiro. Importância da participação do Congresso Nacional

no processo de expansão do setor sucroalcooleiro.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Osório Adriano.

PRESIDENTE (Domingos Dutra) - Saudações aos servidores da Câmara dos

Deputados. Relevância da TV Câmara e do programa A Voz do Brasil. Anúncio de

realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do centenário de

nascimento do ex-Deputado e ex-Senador Leite Neto.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


